



## **В Чувашской Республике направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника отдела безопасности исправительной колонии, обвиняемого в совершении должностных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении младшего инспектора группы надзора отдела безопасности Исправительной колонии №6 УФСИН России по Чувашской Республике, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Установлено, что 5 июля 2009 года обвиняемый, вступив в несанкционированный контакт с осужденным, отбывающим наказание в указанной колонии, за денежное вознаграждение пронес в исправительное учреждение два сотовых телефона, предназначенные для передачи заключенному. Телефоны обвиняемым были получены от родственницы осужденного. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*19 Октября 2009*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514810>